



НЕМЕЦКИЙ ТЕАТР ИЗ КАЗАХСТАНА

С 18 июня по 14 июля в Киргизии впервые пройдут гастроли единственного в СССР Немецкого драматического театра.

Театр создан в декабре 1980 года для дальнейшего развития национальной культуры двухмиллионного населения немецкой национальности, проживающего более 220 лет (с 1764 года) во всех уголках нашей необъятной Родины.

Труппа театра сформирована из выпускников немецкой студии театрального вуза имени Щепкина при Малом театре в Москве.

Разнообразна театральная афиша, в которой широко представлены произведения классики (Шиллер, Лессинг, Островский, Гоголь, Брехт, Скриб, Гольдони) и современной драматургии. В репертуаре нынешних гастролей — бессмертные произведения немецкой и мировой классики — трагедия «Коварство и любовь» и драма «Рейнские девочки» Фридриха Шиллера, пользующиеся большой популярностью у наших зрителей.

Особое внимание уделяет театр советской немецкой драматургии. Любители театра увидят историческую драму из жизни российских и советских немцев — «На волнах столетий» по пьесе Виктора Гейнца из Алма-Аты, охватывающую период с момента переселения немцев из Германии в Россию в XVIII веке до начала Великой Отечественной войны.

Основное время гастролей театр посвящает сельским районам Киргизии, в которых наряду с названными спектаклями будет показана комедия Виктора Покровского «Смешной день» — об одном дне из жизни колхоза. Спектакль идет на разговорном немецком диалекте.

Юные зрители смогут побывать в дни гастролей на музыкальных сказках: «Кот в сапогах» по пьесе Хайнца Калау и «Соломенное счастье» по произведениям братьев Гримм.

Наряду с подготовкой новых спектаклей и регулярными гастрольными поездками по стране творческий состав театра проводит многочисленные

встречи со зрителями, оказывает постоянную шефскую помощь коллективам немецкой художественной самодеятельности различных областей Казахстана, Сибири, Алтая, Урала, Поволжья, Средней Азии.

В январе нынешнего года в Караганде и Темиртау прошел организованный театром первый Всесоюзный фестиваль немецких фольклорных и самодеятельных коллективов. В дни гастролей состоятся творческие встречи артистов с самодеятельными немецкими коллективами Кантского, Калининского районов, города Токмака.

Спектакли театра идут на немецком языке. Зрители, не владеющие немецким языком, смогут воспользоваться синхронным переводом на русский.

Ждем вас, уважаемые зрители, на наших спектаклях. Надеемся, что гастроль Немецкого театра из Казахстана станет значительным событием в культурной жизни республики.

Я. ФИШЕР,
заместитель директора
Немецкого
драмтеатра.